
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO 

UNIVERSITARIO DEL 26 DE AGOSTO DE 

2016 
O R D E N D E L D Í A 

I. Se informa que no hubo ninguna impugnación de las Comisiones 
Electorales de los diferentes Centros Académicos de la Institución, 

relacionado con el proceso de elección de Consejeros Universitarios por 
el Personal Académico y Alumnos de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes. 

II. Instalación formal del H. Consejo Universitario. Toma de protesta de 

los nuevos Consejeros Universitarios de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes y declaración de estar legalmente instalado el H. Consejo 

Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

III. Se aprobó por unanimidad el acta de la sesión anterior. 

IV. Se aprobó por unanimidad el Informe de Actividades del Rector, 

correspondiente al periodo del dieciséis de junio al veintiséis de agosto de 

dos mil dieciséis. 

V. Se aprobó por unanimidad el Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondientes al mes de mayo de dos mil dieciséis. 

VI. Distribución de los Resúmenes de Ingresos y Egresos 

correspondientes a los meses junio y julio de dos mil dieciséis, que serán 
analizados, discutidos y aprobados en su caso en la próxima sesión 

ordinaria. 

VII. Designación e Integración de la Comisión Permanente de Legislación 
del H. Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes. 

VIII. Designación e Integración de la Comisión Permanente de Difusión 

del H. Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes. 

 

 

 



 

 

IX. Designación e Integración del Comité de Crédito Educativo del H. 

Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

X. Designación e Integración del Comité de Becas de Bachillerato y 
Pregrado del H. Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes. 

XI. Designación e Integración del Comité de Servicios Concesionados del 
H. Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

XII. Se aprobó por unanimidad que los días 10 y 24 de septiembre se 

llevará a cabo el Curso de Inducción a los nuevos Consejeros 

Universitarios (Representantes alumnos, por el personal académico y por 
el personal administrativo), en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 

11 del Reglamento Interior del H. Consejo Universitario de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes. 

XIII. Se aprobó por unanimidad el Calendario de sesiones ordinarias del 

H. Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, 

periodo septiembre de dos mil dieciséis – agosto de dos mil diecisiete. 

XIV. Distribución del Rediseño del Plan de Estudios de la Maestría en 

Ciencias con opciones Agronómicas o Veterinarias. 

XV. Se aprobó por unanimidad la Propuesta de Modificación de la Oferta 
Educativa 2016 – 2017, referente a la Maestría en Ingeniería Civil para 

ingresar en agosto 2016. 

XVI. Se aprobó por unanimidad la Propuesta para incluir dentro de la 

Oferta Educativa 2016 – 2017, el Doctorado Interinstitucional en Arte y 
Cultura para ingresar en Enero 2017. 

XVII. Se aprobó por unanimidad el Proyecto de Punto de Acuerdo del H. 

Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes por 
medio del cual se ratifica la vigencia de los Lineamientos para la 

Operación del Programa Carrera Docente (UPES) U040 (Fondo 

Extraordinario), para el ejercicio Abril 2016 a Marzo 2017. 

 

 

 



 

 

XVIII. Se aprobó por unanimidad que el 15 de septiembre será la fecha 

para celebrar sesión extraordinaria, con la finalidad de dar cumplimiento 
a lo establecido en los artículos 49 fracción X y 60 fracción IV del Estatuto 

de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Aguascalientes; 

llevando a cabo el análisis, discusión y aprobación en su caso, del 
Presupuesto Anual de Ingresos (Plan de Arbitrios) y Egresos para el 

ejercicio 2017 de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

XIX. Informe de Actividades de la Comisión Permanente de Difusión. 

XX. Asuntos Generales: 

1. Integración en sus carpetas del Correo Universitario Compilación 
Laboral UAA-STUAA, Séptima Época, número 27, de fecha 01 de 

julio de 2016. 
2. Integración en sus carpetas del Correo Universitario Ley Orgánica 

de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, Estatuto de la Ley 
Orgánica (edición actualizada), Séptima Época, número 28, de 

fecha 19 de agosto de 2016. 

3. Se aprobó por unanimidad la solicitud del Centro de Ciencias del 
Diseño y de la Construcción para distribuir a más tardar quince días 

antes de la próxima sesión Ordinaria del mes de Septiembre, la 
Modificación de Reducción de semestres del Plan de Estudios a la 

Licenciatura en Diseño de Moda en Indumentaria y Textiles. 

4. Distribución del Proyecto de Reformas al Reglamento de 
Reconocimiento de Validez de Estudios de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes. 

5. Distribución del Proyecto de Reformas al Reglamento General de 
Docencia de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

6. Presentación de la solicitud del Maestro Guillermo Domínguez 
Aguilar, Consejero Universitario del Centro de Ciencias Básicas, 

respecto a la integración de las Comisiones y Comités del H. 

Consejo Universitario. 

COMISIÓN PERMANENTE DE DIFUSIÓN 

DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 


